
Question Answer June/July 2020 January 2020

Sample Size (Weighted) 1606 1197

Which of the following best describes your feelings about how oil 
drilling is impacting the health and quality of life of your 
community? It is not a problem 34 35

It is a big problem 33 34

It is somewhat of a problem 21 19

Not sure 11 12

Generally speaking, do you support or oppose more regulations on 
oil drilling and production in California? Strongly support 41 38

Somewhat support 15 15

Somewhat oppose 11 12

Strongly oppose 21 21

Not sure 12 14

Do you believe there should be a 2,500 foot safety buffer zone 
between oil operations and homes, schools, day care centers, 
hospitals, and parks? Yes, definitely 62 57

Yes, probably 17 22

No, probably not 7 7

No, definitely not 5 4

Not sure 9 10

Do you think that your elected representatives should take 
actions, such as passing laws, that protect you from the negative 
health impacts from oil operations? Yes, definitely 60 57

Yes, probably 14 15

No, probably not 11 11

No, definitely not 9 10
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Not sure 7 7

Some people worry that more regulations on oil production in 
California would reduce the number of oil jobs. Given this concern, 
do you support or oppose more regulations on oil drilling and 
production in California? Strongly support 47 42

Somewhat support 15 18

Somewhat oppose 12 10

Strongly oppose 18 19

Not sure 9 10

Do you think that a Just Transition policy would benefit your 
community? Yes 48 45

No 24 26

Not sure 28 29

If there were a guaranteed job with family-sustaining wages and 
benefits offered to any oil industry worker who lost a job, would 
you support or oppose more regulations on oil drilling and 
production in California? Strongly support 53 49

Somewhat support 14 15

Somewhat oppose 7 7

Strongly oppose 17 19

Not sure 9 11

Would you support education funding for community colleges and 
universities to offer programs that re-train oil and gas workers for 
renewable energy jobs? Yes 75 73

No 25 27


